



Sektionsmöte

Dag: Tisdag 30 mars 2021

Tid: 17:15-17:44

Plats: Zoom

Närvarande: Linus Behrenfeldt, Felicia Östman, Rima Patel, Lydia Toft, Mikaela Skatteboe, Elin Åberg, Natalie Vårdstedt, Isabella Zackrisson, Ifti Alam, Emma Hilmersson, Maja Swartz, Amanda Westerberg, Amanda Melby.

1. Mötets öppnande

Linus Behrenfeldt öppnar mötet

2. Val av justerare

Förslag att välja Mikaela till mötets justerare

BESLUT Välja Mikaela

3. Godkännande av dagordning

Förslag att godkänna dagordningen

BESLUT Godkänna dagordningen

4. Utskotten berättar vad som är på gång

4.1 SSKål

Ang. puben som var tänkt på valborg så har många på programmet VFU runt den tiden vilket gör att den kommer skjutas upp. SSKål återkommer med ny tid.

4.2 Studiesocialt ansvariga

Nya ÖF har startats upp inför hösten.

4.3 Utbildningsbevakare

Det har inte kommit in så många nomineringar för utmärkt inspiratör, nomineringstiden kommer därför förlängas.

4.4 Arbetsmiljö

--

4.5 FUM

Val-FUM nästa vecka.

4.6 Näringslivsansvarig

--

4.7 Internationellt ansvarig

Fortfarande inget beslut taget kring utbytesplatser nästa år.

4.8 PR Media

--

4.9 Sekreterare

--

4.10 Kassör

--

4.11 Vice ordförande

--

4.12 Ordförande

Revisorproblemet är löst! Revisor från föregående år ställer upp.

5. Motioner och äskningar

6. Gamla punkter och föregående protokoll

7. Övriga frågor

- Eventuellt påbörja intervjuer för nya sektionsstyrelsen redan innan ansökningsperioden är slut för att vara tidseffektiv. Rima och Amanda W påbörjar ett schema.
- Nästa år har vi endast fyra mandat till FUM. Dvs, vi förlorar ett.

8. Mötets avslutande

Justerare: Mikaela Skatteboe 2021-04-01

Ordförande: Linus Behrenfeldt, 2021-04-12

Sekreterare: Natalie Vårdstedt, 2021-04-13